

Турецкие курорты предлагают огромный выбор самых разнообразных развлечений. Это и увлекательные экскурсии, и ночные дискотеки, также множество возможностей для активного отдыха. Итак, десять вариантов того, чем же можно заняться, отдыхая в Турции:

# ЯХТИНГ

Незабываемые впечатления подарит вам морской тур на яхте. Отправившись в это увлекательное приключение, вы в полной мере насладитесь морем, солнцем и живописными пейзажами Турции. В рамках тура у вас будет уникальная возможность посетить древние турецкие города и небольшие красивые острова.



# Дайвинг

Дайвинг – один из самых популярных и увлекательных видов отдыха в Турции. Решив заняться дайвингом, вы познакомитесь со сказочным подводным миром теплого Эгейского моря, насладитесь многообразием рыб и кораллов. Если вы выбрали для отдыха популярный курорт Мармарис, то при занятии дайвингом вы можете увидеть под водой руины древних городов.



# Памуккале

Памуккале является интереснейшим из чудес света, природного происхождения. Здесь вы увидите многочисленные террасы из белого известкового туфа, полезные термальные источники, а также искупаетесь в целебных минеральных бассейнах.



# Дельфинарий

Посещение современного турецкого дельфинария будет интересно как взрослым, так и детям. Дельфины - милые умные создания неизменно вызывают восторг и умиление у публики. Посетить дельфинарий могут туристы Белека, Антали, Аланьи, а также Кемера. После выступления посетители могут лично познакомиться с «маленькими артистами» и поплавать с ними в одном бассейне.



# Сафари

Одним из самых популярных туристических сервисов Турции является мотто, и джип-сафари. Такие экскурсии позволяют туристам поближе познакомиться с первозданной природой Турции, а также увидеть самые настоящие турецкие деревни с их традициями и естественным укладом жизни. Вы увидите множество красивейших каньонов, гор, рек, цветов. Окунетесь в первозданную красоту турецких пейзажей.



# Рафтинг

Самое экстремальное и веселое развлечение в Турции. На протяжении более 10 километров маршрута по горной реке на надувном плоту вы испытаете ни с чем не сравнимые, просто потрясающие ощущения. Такой отдых, без сомнения, запомнится Вам надолго!



# Аквапарк

Аквапарк - прекрасное развлечение в жаркий солнечный день. Помимо мини-аквапарков, которые есть на территории каждого отеля, туристам предлагается посетить и такие крупные и современные аквапарки, как «Aquapark» на курорте Анталия, а также «Water Planet» и «Троя», находящийся в Белеке.



# Водопады

Множество самых радужных впечатлений могут подарить вам и многочисленные турецкие водопады. Тонны воды, летящие с огромной высоты скал, высокие клубы пара, вздымающиеся от воды, богатая экзотическая растительность, обрамляющая это чудо природы – это захватывающее дух зрелище неизменно влечет к ним многочисленных туристов.



# Турецкая баня

Отправиться в Турцию и не посетить настоящую турецкую баню – просто непροститительно. На турецком языке такая баня называется «хаммам». Это не просто способ помыться – это целая философия, являющаяся неотъемлемой частью самобытной турецкой культуры. Турки говорят, что посещение такой бани это как возвращение к самому себе. Не стоит и отказываться от пенного массажа, который подарит вам множество приятных моментов.



# Турецкая ночь

«Турецкая ночь» - самое популярное ночное шоу в Мармарисе. Здесь вы увидите и разнообразные представления, и народные танцы, отведаете множество местных блюд и напитков. Особенная праздничная атмосфера позволит вам насладиться всей прелестью и красотой турецких ночей.



# Стамбул

Стамбул – это самый знаменитый и древнейший город Турции. Миллионы туристов ежегодно приезжают сюда, чтобы увидеть античные статуи, роскошные церкви и мечети, величественные дворцы настоящих султанов, а также всем известный рынок Стамбула. В этот город влюбляются с первого взгляда и на всю жизнь!



**Спасибо за внимание!**

Выполнила Юрина

Вика

14-191